

**Как мы уже сообщали, в центральной городской библиотеке в рамках проекта «Сто новых лиц Казахстана» программы «Рухани жаңғыру» прошла встреча одиннадцатиклассников, посещающих МУПК, с успешными молодыми людьми Лисаковска.**

**С** УМЕВШИЕ добиться определенных результатов в разных сферах жизни ребята рассказали о том, как шли к достигнутому, о своих семьях, мечтах и желаниях.

Организаторами мероприятия под названием «Мечтать, действовать, достигать» выступили лисаковский Совет общественного согласия Ассамблеи народа Казахстана и городская библиотека. Поддержал их отдел внутренней политики акимата Лисаковска.

Ануар Симбаев и Данил Гринкевич - баскетболисты, учащиеся отделения баскетбола лисаковской ДЮСШ. И члены сборной Костанайской области, в составе которой защищают честь не только нашего города, но и всего региона. Понятное дело, Ануар и Данил - парни сильные, способные ставить перед собой цели и добиваться их. Судя по всему, они привыкли не говорить, а делать. А потому рассказывали о себе немного. Ответили на вопрос о графике своих тренировок - они ежедневны. И показали, как умеют забрасывать мячи в кольцо. Те, правда, были неформатные, маленькие. Но лисаковские баскетболисты не попали в цель только с первого раза. А затем, видимо, рассчитав траекторию, делали только результативные броски.

Чуть обширнее о себе рассказывали Михаил Богатко и Ермахан Багдаулет. Впрочем, у этих парней и оснований для повествования о своем успехе пока что чуть больше - их имена уже вписаны в «Золотую книгу молодежи города Лисаковска». На сегодня, замечу, ее лауреатами являются всего 16 человек. Столько имен в нее внесено со дня ее появления - с 2016 года.

Признаюсь, оба молодых человека удивили. Да, мы знаем, какие они ответственные, целеустремленные, активные. Но кто бы мог подумать, что они еще и настолько юморные.

И в этом прелесть таких мероприятий - послушать человека не во время отчета с трибуны или выступле-

# Никто никому не должен подражать

ния на сцене, а в неформальной обстановке.

Михаил Богатко на сегодня является главным специалистом отдела внутренней политики акимата города. В свое время он стоял у истоков создания волонтерского движения и Молодежного ресурсного центра.

Михаил заявил, что в его истории нет ничего особенного, примером для подражания он называть себя не может. Потому что уверен, никто никому не должен подражать, так как у каждого свой путь. И чтобы он был успешным, надо обязательно чего-то желать. Он, например, в один момент очень захотел поработать в акимате, «поперебирать бумажки» и понять изнутри, как устроена госслужба. Не скрывает: его предупреждали, что этот выбор - «верный путь поседеть лет в 28». Но он захотел попробовать. И попробовал. Говорит, в те времена, когда они создавали МРЦ, начинали волонтерское движение, год работы его команды можно было приравнять к трем «на воле». Но такой бешеный ритм и загруженность ему нравились. Было и «безумно тяжело, и безумно интересно». Зато теперь он многое умеет и уже ни перед чем не сдрейфит.

Беседа проходила в неформальной обстановке, а потому Михаил забавно рассказывал ребятам, что в школе (а окончил он СШ №6) больших надежд на него никто не возлагал. Был хорошистом, если не считать тройки по химии, но в душе считал себя отличником. В 2011 году будущий лауреат «Золотой

и уехал в Костанай. Поработал в НПО. А затем принял предложение создать и возглавить в родном Лисаковске Молодежный ресурсный центр. Начинать с нуля. Обзавелись, признает Михаил, богатейшим жизненным опытом.

Рассказал Михаил молодежи о своих друзьях (их у него трое, и дру-



жит он с ними с первого класса), о том, кто для него авторитет в семье (отец), чего боится (смерть) и стать безразличным к происходящему вокруг (чего желает, что бы мог взять с собой на необитаемый остров и куда бы желал попасть, будь у него шапка-невидимка (в банк... но без злого умысла)). Отвечал на каверзные вопросы модератора Михаил так, что смеялись от души все. Интересовались собравшиеся и тем, собирается

ли Михаил обзавестись семьей. Пока нет, ответил он. Сначала надо твердо встать на ноги, и только потом брать на себя такую ответственность.

Ермахан Багдаулет - еще один лауреат лисаковской «Золотой книги молодежи». Он многократный победитель и призер областных, республиканских и международных вокальных конкурсов. Приехал в наш город из Арки, когда учился в шестом классе. А сегодня он не только один из золотых голосов Лисаковска, но и студент третьего курса ЛТК - будущий повар-кондитер! Кумиром Ермахана является Димаш Кудайбергенов. Мечтает он окончить консерваторию, а затем открыть свой ресторан, в котором будет сам готовить и сам петь. Удивительно,

но этот парень обожает готовить, печь торты, прекрасно это делает. Ко всему еще и серьезно занимается боевым самбо. В общем, разносторонне развит.

К цели своей этот приятный молодой человек идет упорно. Он уже окончил полный курс музыкальной школы. Но в настоящее время продолжает посещать занятия дополнительно. И, как говорит его преподаватель Наталья Каракиян, трудно представить, чтобы пропустил их или опоздал. Он трудяга. А еще оптимист и очень позитивный человек. В изматывающих поездках по вокальным конкурсам никогда не хандрит, не жалуется на трудности и усталость. И всегда шутит. Иногда и разыгрывает своего педагога.

Ермахан вырос в многодетной семье. Талантливой, подчеркнула его педагог. И рассказала, каким удивительным человеком является мама Ермахана, учитель казахского языка в школе-гимназии. Она вдохновляет и стимулирует своих детей на свершения. И все они имеют достижения в жизни. Сестра учится в университете по гранту, брат в ДМШ. Все трое еще и нянчатся со своим младшим двухлетним братишкой. Забавно ответил Ермахан на вопрос, какого бы домашнего питомца он хотел иметь, пояснив, что ему хватает хлопот с малышом дома. На вопрос, какую реликвию в его семье передают из поколения в поколение, Ермахан, не задумываясь, ответил: музыкальный дар, голос. А о том, каким бы животным хотел стать, дал нестандартный ответ - акулой. В финале непринужденного разговора Ермахан спел серьезную песню «Возвращайся», посвященную ветеранам афганской войны. Его исполнение никого не оставило равнодушным. И интересно было наблюдать, с каким восхищением и вниманием слушали лисаковских лидеров пришедшие на встречу с ними юноши и девушки. Есть надежда, что кто-то из них в этот день очень вдумчиво попытается ответить себе себе: как им жить дальше, как упорно идти к своей цели, какие приоритеты выбирать.

**Елена СПОДАРЬ.**